

Специально созданная правительственная комиссия уже завершила работу и передала свои выводы главе республики Юнус-Беку Евкурову. Он уже распорядился направить проект соглашения в парламент Чечни, в министерство регионального развития и полпреду президента в Северо-Кавказском федеральном округе.

Напомним, Ингушетия и Чечня не могут поделить Сунженский и Малгобекский районы. В конце лета Рамзан Кадыров заговорил об установлении административной границы между двумя республиками. С этой идеей согласился Евкуров, и в обоих субъектах Федерации были созданы специальные комиссии.